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WyłoŜono do wglądu 04.11.2010r.  
 
PROTOKÓŁ Nr L/2010  
 
z L Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 28 października 2010 
roku, w Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 11:30 do :15:00 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Marek Sampławski  
Sekretarz obrad: Radny Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie L Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  XLIX Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
8. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta Gminy Białe Błota; 

2. w sprawie rozpatrzenia skargi pana Piotra Kowalskiego na działalność Wójta Gminy 
Białe Błota; 
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3. w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dla pedagogów, 
psychologów, logopedów i doradców zawodowych zatrudnionych w szkołach, 
przedszkolach prowadzonych przez Gminę Białe Błota; 

4. zmieniająca uchwałę Rady Gminy Białe Błota w sprawie ustalenia minimalnych 
stawek opłat za dzierŜawę gruntów oraz minimalnych stawek czynszu najmu za 1m² 
powierzchni lokali uŜytkowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota; 

5. w sprawie ustalania wysokości opłat za korzystanie z cmentarza komunalnego; 
6. w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego oraz szczegółowe warunki jego funkcjonowania w Gminie 
Białe Błota; 

7. w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budŜetowego o nazwie: Zakład 
Aktywności Zawodowej „ Ośrodek Sportu i Rehabilitacji” z siedzibą w Białych 
Błotach; 

8. w sprawie programu gospodarczego pod nazwą: Plan Odnowy Miejscowości Ciele na 
lata 2010-2017; 

9. w sprawie wyposaŜenia w majątek gminnych jednostek organizacyjnych oraz 
wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego 
zarządu; 

10. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej i zwolnienia z 
obowiązku zbycia w drodze przetargu; 

11. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
12. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 

nieruchomości gruntowej; 
13. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 

nieruchomości gruntowych oraz uchylenia uchwały; 
14. w sprawie opłaty targowej; 
15. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2011 rok; 
16. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych;  
17. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 

 
9. Interpelacje i zapytania  radnych.  
10. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
11. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
12. Wolne wnioski i zapytania. 
13. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
14. Zakończenie kadencji Wójta Gminy Białe Błota i V  kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
15. Zakończenie obrad L sesji V Kadencji. 
 
 
Ad.1 Otwarcie sesji, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG stwierdził obecność na Sesji 15 radnych, co wobec ustawowego składu 
Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum, więc radni byli władni podejmować 
uchwały.  
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosami za, przy 1 głosie 
wstrzymującym się, przy 15 obecnych radnych. 
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Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Kiero ński zgłosił wniosek o wprowadzenie 
do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi pani Marleny 
Witkowskiej- Rypiny. 
Przewodniczący RG zaproponował o umieszczenie projektu uchwały w punkcie 8.18.  
 
Radni jednogłośnie przyjęli zmiany w porządku obrad. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XLIX Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XLIX Sesji V Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół.  
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Henryk Sykut jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radny Patryk Thiede jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym.  
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 8 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 8.1. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania 
skargi mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali : radny Andrzej Kieroński, 
Przewodniczący RG, Radca Prawny. Przewodniczący RG zaproponował zmianę terminu 
rozpatrzenia skargi na 20 grudnia 2010 r. 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/543/2010 w 
sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
mieszkańców wsi Łochowice na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 8.2. w sprawie rozpatrzenia skargi pana Piotra Kowalskiego na działalność Wójta 
Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/544/2010 w 
sprawie rozpatrzenia skargi pana Piotra Kowalskiego na działalność Wójta Gminy Białe 
Błota. 
 
Ad. 8.3. w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dla 
pedagogów, psychologów, logopedów i doradców zawodowych zatrudnionych w 
szkołach, przedszkolach prowadzonych przez Gminę Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Henryk Sykut i Sekretarz 
Gminy. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/545/2010 w 
sprawie w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dla 
pedagogów, psychologów, logopedów i doradców zawodowych zatrudnionych w 
szkołach, przedszkolach prowadzonych przez Gminę Białe Błota. 
 
Ad. 8.4. zmieniająca uchwałę Rady Gminy Białe Błota w sprawie ustalenia minimalnych 
stawek opłat za dzierŜawę gruntów oraz minimalnych stawek czynszu najmu za 1m² 
powierzchni lokali uŜytkowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau, Kierownik 
Magdalena Wajchert, Przewodniczący RG, Zastępca Wójta, Wójt Gminy, Radca Prawny, 
radna Lidia Grzywacz i radny Henryk Sykut. 
Na wniosek radnego Henryka Sykuta  stosunkiem głosów 10 za przy 5 głosach przeciw 
zmieniono kwotę w par. 1 pkt 1 z 0.30 na 1,50. 
 
Radni 10 głosami za, przy 5 głosach przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr L/546/2010 zmieniającą uchwałę Rady Gminy Białe Błota w sprawie ustalenia 
minimalnych stawek opłat za dzierŜawę gruntów oraz minimalnych stawek czynszu 
najmu za 1m² powierzchni lokali uŜytkowych, stanowiących własność Gminy Białe 
Błota. 
 



 5

Ad.8.5. w sprawie ustalania wysokości opłat za korzystanie z cmentarza komunalnego. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: Radny Bartosz Lau, radny Henryk 
Sykut, Prezes ZWiUK, radna Maria Wolsztyńska, radna Gabriela śernicka i przedsiębiorca 
pogrzebowy. 
 
Radni 5 głosami za, przy 10 głosach przeciw przy 15 obecnych radnych nie podjęli 
uchwały  w sprawie ustalania wysokości opłat za korzystanie z cmentarza komunalnego. 
 
Ad. 8.6. w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 
Interdyscyplinarnego oraz szczegółowe warunki jego funkcjonowania w Gminie Białe 
Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Sekretarz Gminy zgłosiła poprawkę do projektu uchwały. Głos 
w dyskusji zabrał radny Henryk Sykut. 
Radni jednogłośnie przyjęli poprawk ę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/547/2010 w 
sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 
Interdyscyplinarnego oraz szczegółowe warunki jego funkcjonowania w Gminie Białe 
Błota. 
 
Ad. 8.7. w sprawie utworzenia samorządowego zakładu budŜetowego o nazwie: Zakład 
Aktywności Zawodowej „ Ośrodek Sportu i Rehabilitacji” z siedzibą w Białych Błotach. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/548/2010 w 
sprawie utworzenia samorządowego zakładu budŜetowego o nazwie: Zakład Aktywności 
Zawodowej „ Ośrodek Sportu i Rehabilitacji” z siedzibą w Białych Błotach. 
 
Ad. 8.8. w sprawie programu gospodarczego pod nazwą: Plan Odnowy Miejscowości 
Ciele na lata 2010-2017. 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Kierownik Mariusz StęŜewski zgłosił poprawkę do projektu 
uchwały. 
Radni jednogłośnie przyjęli poprawk ę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/549/2010 w 
sprawie programu gospodarczego pod nazwą: Plan Odnowy Miejscowości Ciele na lata 
2010-2017 . 
 
Ad.8.9. w sprawie wyposaŜenia w majątek gminnych jednostek organizacyjnych oraz 
wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu. 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Radca Prawny zgłosiła poprawkę do projektu uchwały. Głos w 
dyskusji zabrał radny Henryk Sykut. 
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Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/550/2010 w 
sprawie wyposaŜenia w majątek gminnych jednostek organizacyjnych oraz wyraŜenia 
zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu wraz ze 
zgłoszonymi poprawkami. 
 
Ad.8.10. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej i zwolnienia z 
obowiązku zbycia w drodze przetargu. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Sesję opuścił radny Kazimierz Brandys. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/551/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej i zwolnienia z obowiązku 
zbycia w drodze przetargu. 
 
Ad. 8.11. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/552/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie nieruchomości 
gruntowej. 
 
Ad. 8.12 w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowych oraz uchylenia uchwały. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrał: radny Bartosz Lau. 
Przewodniczący RG zgłosił zmianę w porządku obrad, w związku z pominięciem pierwotnej 
uchwały o nr 8.11 tj. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej i przesunięcie w/w projektu 
po projekcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i 
wydzierŜawienie nieruchomości gruntowych oraz uchylenia uchwały. 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w zmianę w porządku obrad. 
 
Głos w dyskusji zabrali: Kierownik Andrzej Wiekierak, Wójt Gminy, Radca Prawny, 
Przewodniczący RG i radny Edmund Łączny.  
Kierownik Andrzej Wiekierak zgłosił poprawki do projektu uchwały tj. zmianie uległy 
powierzchnie działek. Zmiany zostały przyjęte stosunkiem głosów 13 za przy 1 glosie 
wstrzymującym się, przy 14 obecnych radnych. 
Radna Maria Wolsztyńska zgłosiła wniosek o zmianę okresu dzierŜawy z 5 na 3 lata. Radni 7 
głosami za, przy 7 głosach przeciw nie przyjęli w/w zmiany. 
Poprawkę do projektu uchwały zgłosiła równieŜ Radca Prawny poprzez dodanie w § 1 zwrotu 
„ części działek”. Radni jednogłośnie przyjęli w/w zmianę. 
Radni 10 głosami za, przy 2 głosach przeciw i 2 głosach wstrzymujących się, przy 14 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/553/2010 w sprawie wyraŜenia zgody na 
odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie nieruchomości gruntowych oraz uchylenia 
uchwały. 
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Ad. 8.13. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/554/2010 w 
sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
Ad. 8.14. w sprawie opłaty targowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/555/2010 w 
sprawie opłaty targowej. 
 
Ad. 8.15. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2011 
rok. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrał radny Henryk Sykut poprosił o 
zarządzenie przerwy.  
Przed przerwą głos na sesji zabrał starosta bydgoski Pan Kazimierz Krasowski, który na ręce 
Przewodniczącego RG złoŜył dla Rady Gminy Białe Błota Medal Starosty Bydgoskiego za 
zasługi dla powiatu. 
 
Przerwa od 13:20 do 13:30. 
 
Po przerwie radni jednogłośnie przegłosowali autopoprawkę Wójta Gminy 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/556/2010 
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2011 rok. 
 
Ad. 8.16. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/557/2010 
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 
 
Ad. 8.17. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bartosz Lau, Zastępca Wójta, 
radny Edmund Łączny, radny Henryk Sykut, radna Maria Wolsztyńska, Przewodniczący RG, 
Skarbnik Gminy, radna Wanda Górna, radny Bronisław Balcerowski, Kierownik Mariusz 
StęŜewski i radna Lidia Grzywacz. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie poprawki zgłoszone podczas dyskusji. Wniosek 
radnego Henryka Sykuta dotyczący zmniejszenia o 164 896 zł środków na równanie dróg 
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został przegłosowany stosunkiem głosów 10 za przy 4 głosach przeciw, przy 14 obecnych 
radnych. Autopoprawki zgłosiła równieŜ Skarbnik Gminy. Poprawki zostały przyjęte 
jednogłośnie. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/558/2010 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Ad. 8.18. w sprawie rozpatrzenia skargi pani Marleny Witkowskiej- Rypiny na 
działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr L/559/2010 w 
sprawie rozpatrzenia skargi pani Marleny Witkowskiej- Rypiny na działalność Wójta 
Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelacje - brak  
 
Zapytania: 
Radna Maria Wolsztyńska powiedziała, Ŝe stan realizacji inwestycji drogowych w Białych 
Błotach jest katastrofalny, gdyŜ tylko 8 % inwestycji zostało zrealizowanych. 
Radny Bronisław Balcerowski powiedział, Ŝe projekty uchwał są dostarczane radnym na 7 
dni przed sesją i nad uchwałami powinno się pracować na komisjach, po to by na sesji 
przegłosować to co wypracowano na komisjach. 
Radny Edmund Łączny powiedział, Ŝe Ŝegna się z pracą na rzecz gminy i poruszył kwestię 
konieczności obniŜenia w przyszłym roku inwestycji.  
 
Ad. 10 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Brak 
 
 
Ad. 11 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Brak 
 
Ad.12 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Sołtys Jacek Grzywacz zapytał kiedy zostaną zrealizowane inwestycje dotyczące oświetlenia 
w Łochowie. 
Pani Marzanna Kreja poruszyła kwestię roli sołtysa i współpracy rady gminy z 
organizacjami pozarządowymi. Powiedziała równieŜ, Ŝe Przewodniczący RG w sposób 
niegrzeczny nie udzielił podczas sesji głosu reprezentantowi mieszkańców Łochowo- 
Łochowice- Lisi Ogon 
 
Ad. 13. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
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Kierownik Mariusz St ęŜewski odpowiedział sołtysowi Jackowi Grzywaczowi, Ŝe na 
oświetlenie w Łochowicach został rozstrzygnięty przetarg, a termin realizacji inwestycji 
został zaplanowany na 20 listopada 2010 r. JeŜeli chodzi o nowe punkty świetlne to takie 
propozycje mieszkańcy powinni składać do sołtysa, który po zaopiniowaniu propozycji 
przedkłada je do Urzędu Gminy. 
Przewodniczący RG odpowiedział pani Marzannie Kreji, Ŝe dziękuje jej za krytyczną 
ocenę jego pracy i dodał, Ŝe Ŝałuje, Ŝe pani Kreja nie czytała Statutu Gminy. 
 
Ad.14.Zakończenie kadencji Wójta Gminy Białe Błota i V  kadencji Rady Gminy Białe 
Błota. 
 
Głos zabrali Przewodniczący RG,  który podsumował V kadencji Rady Gminy Białe Błota 
złoŜył  podziękowania za cztery lata wspólnej pracy radnym, Wójtowi Gminy Białe Błota i 
pracownikom Urzędu Gminy i sołtysom. Następnie głos zabrała Wójt Gminy Białe Błota, 
która równieŜ podsumowała w/w kadencję i złoŜyła podziękowania za wspólną pracę radnym 
i sołtysom.  
 
Ad. 15. Zakończenie obrad L Sesji V Kadencji. 
Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota zamknął obrady L  Sesji V Kadencji Rady Gminy 
Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 9 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Bronisław Balcerowski       Przewodniczący Rady Gminy 
                               Marek Sampławski 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


